

Poticaji za boravak djece u dnevnim ustanovama za boravak djece

Podmirivanje roditeljskih doprinosa za boravak djece u dnevnim ustanovama za boravak djece

U sklopu Pomoći za mlade pruža se mogućnost potpunog ili djelomičnog podmirivanja troškova roditelja za boravak djece u dnevnim ustanovama za boravak djece kao što su jaslice, dječji vrtić ili produženi boravak u školi, ako se od oba roditelja / jednog roditelja i djeteta ne može očekivati podmirivanje takve vrste financijskog opterećenja. Podmirivanje tih troškova ovisi o zahtjevu i dohotku. Troškovi se mogu podmirivati od početka mjeseca u kojem je podnesen zahtjev. Zahtjev bi trebalo predati Uredu za skrb o djeci i mladima, Odjelu za djecu, mlade i obitelj najkasnije u onom mjesecu u kojem dijete počinje pohađati ustanovu.

Primatelji naknade za nezaposlene II (Socijalni zakonik II) i potpora u skladu sa Socijalnim zakonikom XII te podnositelji zahtjeva za azil uz predočenje odgovarajućih rješenja trenutno ne plaćaju naknadu za boravak djece u takvim ustanovama.

Osobe za kontakt za sva pitanja u vezi s podmirivanjem doprinosa roditelja za boravak djece u dnevnim ustanovama za boravak djece:

A - K Gospođa Franz 0621 293-3895

L - Z Gospođa Cempel 0621 293-3872

L - Z Gospođa Meyer 0621 293-3872

- [Zahtjev za podmirivanje doprinosa roditelja za boravak djece u ustanovama za boravak djece](#)
- [Potvrda za ustanovu za boravak djece](#)
- [Informacije/Naputak](#)
- [Potvrda o godišnjem dohotku](#)

Ispunjen i potpisan zahtjev može se zajedno s potrebnim potvrdama poslati poštom na Ured za skrb o djeci i mladima (**Q5, 14-22, 68161 Mannheim**) ili ga nakon telefonskog ugovaranja termina možete osobno predati u Uredu.

Poticaji za boravak djece u ustanovama za boravak djece

Prvi zahtjevi za poticaje za boravak djece u odgovarajućim ustanovama za boravak / odobrenje tekućih novčanih potpora podnose se preko [Stručne službe za stanove za boravak djece](#).

- [Zahtjevi za produženje poticaja za boravak djece u odgovarajućim ustanovama za boravak](#)

Zahtjev za produženje podnosi se samo ako je vašem djetetu već odobren poticaj za boravak u odgovarajućoj ustanovi, a za nastavak odobrenja tekućih poticaja potrebno je predati novi zahtjev.

Osoba za kontakt za sva pitanja u vezi s podnošenjem dodatnog zahtjeva:

Gospođa Kalinski - tel.: 0621 293-3729